Onumnuana mroIbHUKOB «Hanexna sneprerukuy. OTO0pouHbIN dTan. 3aouHas hopma.

3AJIAHUME T10 ®U3UKE
BAPUAHT 21083
U1 8-ro Kiacca

1. Bo3bMuTE B pyKH KHUTY M JUCT OyMaru OJUHAKOBOTro pasmepa. OTHOBpEMEHHO
BBIITYCTUTE UX U3 pyK. Onuiure ux apuwxeHue. [loueMy oHu ynanau B pazHoe Bpems?
[TonoxuTe nucT OymMaru Ha KHUKKY U BBIITYCTUTE ATy CUCTEMY Ted U3 pyk. Onuimre
ux najgeHue. OObACHUTE NOJYYEHHBIN Pe3ybTarT.

2. ITers u Karsa yuarcs B omHoi mikose. I1yte or qoma Katu 10 mkosbl cocTaBiseT
Sk=4 kM, mpuuém 95% srtoro paccrosaus Kats ener Ha aBTOOyCE, a OCTABIIANACS
nyTh UAET nemkoM. Ilets eger Ha aBTOOyce M0 TOM ke ocTaHOBKH, 4To M Kats, u
nanblne uAET nmemkoM Tem ke myTtéM uto u Karda. Ilpu sTom e3na Ha aBTOOyCE
coctasisieT 90% Bcero nmytu [letn. Haitgure nnuny nytu [letn ot moMa 10 MIKOJIBL.

3. Ha ngue pexu rimybunoidi H =20M NeXUT CyHAYK C COKPOBHUIIAMH, KOTOPBIA
NBITAIOTCS MOAHATH MPHU TOMOIU YIPYTHMX TPOCOB. M3BECTHO, YTO JJIMHA OJIHOTO
Tpoca h=5wM, ero xoodduument sxectkoctr k = 10° H/M, mpu 9TOM yAIHHEHHE
Tpoca Ha | cM cumTaercs HeAOMyCTUMBIM. OmpenenuTe, Kakoe MHUHUMAIBHOE
KOJIMYECTBO KAaHATOB MOHAJOOMTCS, U KakUM OOpa3oM HX CIEeAyeT COECIUHHUTH?
CpenHsis IUIOTHOCTh CyHAYKa C COKpoBHimamu p = 21000 kr/m’. CyHAyK uMeer
dbopMy NPSIMOYTOJBHOTO TMapajuvlelienuiena ¢ JJIMHOW, IIMPUHOW U BBICOTOM,
cootBeTcTBeHHO 20 cM, 50 cm 1 20 cM.

4. Cniupalib 3JIEKTPUUECKOTO0 HarpeBatTessl B 3MMHEE BpeMs MPOrpeBaeT 3aropoAHbIN
noMm g0 Temmeparypsl t; = 15°C 3a 15 munyT. ECcii BKIIIOUUTH ABE TaKUE CIUPAITH
napajienbHo, TO 3a 15 MUHYT A0oM Tporpeercs A0 Temmneparypsl t; = 20°C. Ckomabpko
cnupajiedl He00XOUMO BKJIIOYUTh U KaKMM 00pa3oM, 4TOOBI MPOrpeTh MOMEIIECHUE
1o temneparypsl 25°C 3a 10 munyt? [lpu pemieHun ydturte, 9TO TEIJIOBBIE MOTEPH
(KOJIMYECTBO TEIUIOTHL, OT/AAaBAEMOE Ha YIUIly), MPOMNOPLUOHAIBHBI PAa3HOCTU
TEMIIEpaTyp MEXAY YJIULEW U TOMELICHUEM.

5. Onnoknaccuuku Ilers u Kars uzywaror temy «l'mapocrarukay. Kars nocrasuiia
Ha BEChl KacTprojro ¢ Boaou. [leTss mpuBsizan HUTKY K HMCCIEAYEMOMY Tpy3y H
OIYCTHJI TPy3 Ha JIHO KacTPrOJiM (HUTKa He HaTgaHyTa). Beckl mokazamu M; = 2 Kr
700 r. 3atem Karts nmonHsuia 3a HUTKY TPy3 Tak, 4TOOBI OH HE KacaJics JHA U CTEHOK
KACTPIOJIM, HO NPH 3TOM LIEJIMKOM OCTaBajica B Boe. Becwl mokazamu M, = 2 Kr.

PeGsita 3Hanmu mmotHocTh Tpy3a p,=8000 KI/M° 1 TIOTHOCTB BOIEI P, = 1000 % Ouu

CMOTJIM M0 TMOJYYEHHBIM JaHHBIM HalWTHU 00BEM rpy3a. [lonpoOyiiTe MOBTOPUTH HX
BBIYUCIICHUS.



